
Viktor Parovel — Kovkar
Pred kratkim smo se na sostr-

škem pokopališču zadnjič poslo-
vili od Viktorja Parovela- Kov-
karja iz Soslrega, tovariša, ki ga
bomo skupaj s svojci pogrešali
rudi vsi risti, ki smo ga dobro poz-
tiali in cenili po njegovih človeških
in soborievskih kvaliteiah.

Rodil se je 7. decembra 1904 v
Mačkoljah občina Dolina pri
Trslu. Že pred II. svetovno vojno
je okusit vso tezo fašisiičnega ti-
ransrva, a ie koi mladi fantič se ji
je ludi uprt. Vso svojo mladost je
posvelit boju za obstoj slovenske
narodnostne skupnosti na Tria-
škem. Zalo ni iudno, da so gtrže
mladega fašisli zasledovati in ga
preganjali. Rešiiev je našel v lem,
da je leta 1928 zapustil-svoje star-
ie, brate in seslro in ilegalno po-
begnil v Jugoslavijo, misleč, da bo
v matični domovini srečno živel.
Pa se je moiil. Tudi v stari Jugo-
slaviji skorajda ni bilo drugače kot
v fu.šistični Italiji, kujti kol nekva-
lificirani delavec je teiko našel
deln, kruh, zadovoljstvo. Prijel je
za vsako delo, da se je lahko pre-
iivel. Po faiistični okupaciji leta
1941 je bil zapisan preganjanju.
Zalo mu ni bilo ležko odločiti se in
že leta 1941 se je r bivii občini
Dobrunje vkljuril v delo ()F in
sodeloval pri ustunuvljanju Na-

rodnoosvobodilnih odborov in
narodne zaščite ler pri zbiranju
pomoči NOB. Vse do začetka leta
1944 je deloval na lerenu pod ile-
galnim imenom Nace. Pri lem pa
ni osial neopažen. Izvohali so ga
urhovski morilci in moral se je
umakmli v partizane. Do konca
vojne je deloval v stiškem okrožju
OF.

Po končani vojni se je ves pre-
dal usianavtjanju nove oblasti, de-
lovnim akcijam in političnemu
iivljenju na terenu Sostro. To je
opravljal toliko časa, dokler ga
starosl ni priklenila na dom.

Zadnja leta je še raje hodil med
svoje Ijudi; zlaslt seje rad udeleie-
val izlelov, ki so jih organizirali
njegovi tovariši iz vrsi društvu
upokojencev, rad je sodelovat pri
planirunju izletov, srečanj idr. —
skraika, povsod je bil, kjer je kaj
nastajaln v korist razvijanja tova-
rištva ali tradicij NOB.

Tovurii Viklor je bil za svoje
uspešno delovanje na terenu pred
vojno, med njo in pn njej večkrat
odlikovan in prejel je številna
priznanja. Tak bo tudi ostal v
našem spnminu.

Naj mu bn lahka slovenska
zemlja, njegovim svojcem pa
iskreno soialje.
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